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Opgave 1. Arbeidsproductiviteit 4 verbanden 

Bron 1. verbanden met betrekking tot arbeidsproductiviteit. 

 

Beantwoord onderstaande vragen naar aanleiding van bron 1. 

1. leg uit hoe een stijgende arbeidsproductiviteit kan leiden tot een hogere 

werkloosheid. 

2. leg uit hoe een stijgende arbeidsproductiviteit, via de internationale 

concurrentiepositie, uiteindelijk kan leiden tot een lagere werkloosheid. 

3. Leg uit hoe een stijgende arbeidsproductiviteit kan leiden tot een afname van 

de inflatie. 

 


